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Epreuve de MATHEMATIQUES - Séries technologiques - Classe de premiére

PARTIE Il

Calculatrice autorisée selon la réglementation en vigueur.

Cette partie est composée de trois exercices indépendants.

EXERCICE 2 (5 points)

Un restaurateur a produit 2500 kg de déchets non recyclables en 2017 et 2350 kg en 2018.

1)

2)

3)

4)

Déterminer le pourcentage de réduction de la masse de déchets non recyclables

entre 2017 et 2018.
A partir de 2018, le restaurateur prévoit, chaque année, de réduire de 5 % la masse

de déchets non recyclables.
Pour tout entier naturel n, on modélise la masse, exprimée en kg, de déchets non

recyclables pour I'année 2018 + » a I'aide d’une suite notée (D).
Ainsi Dy = 2 350 .

a) Calculer Dy puis D, .
b) On admet que la suite (D,) est géométrique. Donner sa raison.

On admet que, pour tout entier natureln, D,, = 2 350 X 0,95™.
Déterminer la masse de déchets non recyclables en 2025. On donnera le résultat

arrondi en kg.
Recopier et compléter I'algorithme suivant pour qu’a la fin de son exécution la

variable D contienne le terme de rang 15 de la suite (D,,) .

D = 2350
for n in range(15):




EXERCICE 3 (5 points)

Une entreprise produit niensuellement entre 200 et 3 000 panneaux solaires.

solaires par la fonction / définie sur 'intervalle [2; 30] par:

f(x) = —2x2 + 90% — 400 .

1) On admet que, pourtout x de I'intervalle [2 ; 30],0na f(x) = —2(x —40)(x = ‘5).
Donner le tableau de signes de la fonction f sur l'intervalle [2; 30].

2) A partir de quel volume de production de panneaux solaires le résultat réalisé par
I'entreprise est positif ?

3) On note £’ Ia fonction dérivée de la fonction f surlintervalle [2 ; 30].

Donner 'expression de f '(x) en fonction de x.

4) Donner le tableau de variations de la fonction f sur lintervalle [2 ; 30].
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EXERCICE 4 (5 points)

Le gérant d’un restaurant developpe une nouvelle formule de restauration rapide le midi I

1.1

propose un menu comprenant un plat et un dessert. Les clients ont le choix entre deux plats
(viande ou poisson) et trois desserts (patisserie, laitage ou fruit).

Il teste sa formule pendant un mois et étudie toutes les commandes pour mieux connaitre
les souhaits de sa clientele.

e Parmiles 600 commandes faites au cours de ce mois, 72 % comprenaient un plat de
viande.

e 45 % des clients ont pris une patisserie et, parmi eux, 44 avaient choisi le plat de
poisson.
- e Parmiles 138 commandes comprenant un fruit comme dessert, 73 comprenaient le

plat de poisson.

Fruit Total

- On choisit une commande au hasard parmi celles faites pendant le mois de I'enquéte.

AU ol WA ]
e U

i
AR

31 |
*

4

i { §
e i X! J .
X b AR 3 I ' - ] ‘ j
Ave I k= iy 35,0 4 : . ) . | :
PP R A B iy g ":i'l 1 5 AL T I o i I - ; ; I Is
¥ e e ! L w0 i 5 % Rl : v ) r K gl Yy 5 1 piaH i . : -
e AL ity -., ! '['-'.'-u L . “ | JAY ! ta.g } " ET Lk | i 1
:I-a - ---q=l -iiﬂ = el . i o } '_'l' N I & i ¢ e 1R § / ! ) * B & | $BL " lJ i : , L 22k !
\ EJ' : i -11__ _.|"_ A | - ] .—-‘. i £ & # M | 3 S I --. = I s i | Y v | T - Lo | N T i - 4
ok FELAT B B R i b e R L T Sy I T % L % . '
. .'j L S '. " : _| B i .".JI._' .‘,1 |_|._.:__!_. e "11. X b g . 5 _rl-,- E I
. = I e | T S AL AT ¥ (i
R %14 l.-.-_. T e
& y t iy o 1Y s 1 o
e =t S]]

i 4 ._F.. T, i o § i '
A 5 4 E-" i o, # a " i }
]

"__. i ! o T
oy & H e Jat
r : )R LR § TR L g
31 i ":.'_'—.— Y il . ;.' e I.!FI T
i = :-I'r. b = 1 . a
. L o
- S ¥ L]
T = .': ¥
el _ ) .E' s i -
AT ?-1:'-',"-‘-'-"'-.'-".- I||_| T T el =R
% .";'.";. ) 't.':"' L'j'."‘ll!'.ﬁ"-
L AT S el
rs i Fa

ak

o I % AL k) .

t S E R i : L} ' ’ i ] .
= o A TR I ¥ . &

et e R U L R e N,
|' |1 - o ..; ‘I"-u;-:'_?'ud:l,f ':':‘1-|. £, . Eak ; A TRELY 5 | fes :_ I
&7y ..j;..'. \‘* i 'Q_'-:.E?Il- TJI-:" ’: i -* ¥a P .._; i

W ] A |"1']4.i’.'".?'. &y

gL gy ) L . I = :
41 . 1 TVCIIC
1 = = Il‘ i . _.-.__—_-T,'_: o v -‘.J.' Ty F'- -_I s '.1|
e P b i "-.'.I{ i 11.... =y '.l v | K. ot n g e T NS L R o *
. AT Ve R e e Pat ¥ AL 2 e Tl e
Fln.:-a i L.IF' b e, P e R Sy o k:- ey I.E k. ;‘1
"I ¥ .‘}"I:-‘!&I'g’:"' 1'-?'1'-:'\-#.-:3‘:' gty g -\.'J.l."':j". it/ i P "f.llu?:::;F‘-"-l‘r:;"- ‘: I| W=y o H

" [ F L . (4 : ¥
S W A » )
: 4 i :, mh o
3 o < ; ,
il 3 . I T =
' ¥ LN F = - 3 L ; il
I o e Ay ; 2 A R e
n I L o L . 4 A -~ - s k -I = i T ) - e ik
f % i 'y . !I- ':- L , v E:I":;."':- ":-' 1:‘.- '-.' .‘:'. _I--.ii |:";-_ ':1-:-:.5" "tl';l :;‘:"’1‘::--%' FI." _1&1: I“-I . I'..-a:h.‘l'.tf?.‘ll;l %
e | ¥ i . ] b ol ¥ e . o 2 i = [ " i S L ..-_. ; . § % g ! = Eh
. 2 AN . f E ; .
- s T s 3 . | j 1 il M « T e ;
LT i M I.IF‘.',- . L . : A -&'1"I';'-‘_|='1'- y - 'n-ﬁ- - B e nt‘i?!'- "L & : 3 :ma
| i U - I B '-. Th S, b T i _‘%. 4 I .- L"'I"d:"' - -- 2 T 1, .“.. ’.. 'ﬁi.:‘r o - 1 1
i ; e LR Gy
b g AR S iR s SN
f B = N /0 d o . -
; Wl k - Y s - :-r ] ] 4.1 v 1 ..E.,._l.-“‘,'r; { "1] f
I3 £ ¥ |. I

i

o
)
!
|
i

X,

R
. 'I
"

:
1]

e
¥

b

1

o

[

omprend du poisson »
comprend une pétisserie »
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